
В Кемеровской области вынесен приговор жителю Юрги в совершении убийства и краже

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому Константину Матвиенко. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража).

Следствием и судом установлено, что обвиняемый в компании знакомого распивал спиртное. Он попросил потерпевшего убавить музыку, а тот наоборот - добавил громкость, пояснив, что в тишине сидеть не хочет. Обвиняемый, разозлившись, металлической выдергой ударил потерпевшего в область головы, он упал, воспользовавшись этой ситуацией, мужчина стал сдавливать веревкой его шею, пока последний не перестал подавать признаков жизни. После совершенного преступления, обвиняемый обыскал знакомого, похитил из его кармана телефон, который затем сдал в ломбард за 1500 рублей. Примечательно, что ранее судимый мужчина сам пришел в правоохранительные органы и заявил о совершенном преступлении, а также показал, куда сбыл телефон. Имущество изъято и возвращено жене потерпевшего.

Приговором Юргинского городского суда Матвиенко назначено наказание в виде 13 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

01 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1063929>